
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту об’єктів фонду захисних споруд  

за адресою: м. Тернопіль, вул. Миру, 9а; 

та можливості їх використання для укриття населення 
 

дата візиту:19.11.2025              населений пункт: м. Тернопіль 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг об’єкту 

фонду захисних споруд щодо можливості використання його для укриття населення як 

найпростішого укриття. 
 

Склад моніторингової групи: 

Біловус Людмила Романівна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини; 

 Сапужак Софія Михайлівна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Савчук Наталії Богданівни – директора Тернопільського закладу дошкільної освіти 

(ясла-садок) № 16 Тернопільської міської ради. 
 

Назва об’єктів моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша 

інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: об’єкт цивільного захисту на базі Тернопільського 

закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 16 Тернопільської міської ради. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Миру, 9а, м. Тернопіль. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу (ПІБ, назва, тощо): Тернопільська 

міська рада. 
 

Об’єкт включено до фонду захисних споруд відповідно до наказу Міністерства 

внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань 

використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту». 
 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  
 

Загальна характеристика об’єктів (споруди, будівлі, приміщення):  

підвальне приміщення, вбудоване в будівлю. 
 

Вид захисних споруд 

        Захисна споруда               Споруда                          Х    Найпростіше  

(сховище або протирадіаційних укриття)   подвійного призначення            укриття  
Відповідність п.3 Розділу І. Загальні положення Вимог щодо забезпечення нумерації та здійснення 

обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, затверджених Наказом Міністерства внутрішніх справ 

України від 09 липня 2018 року № 579 
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Наявність акту оцінки об'єктів (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості їх 

використання для укриття населення як найпростіших укриттів, виданих органами 

місцевого самоврядування, районними в мм. Києві та Севастополі держадміністраціями 

Х Так  Ні 

Примітка: укриття нанесено на інтерактивну карту захисних споруд цивільного захисту, 

на якій вказано статус об’єкту: найпростіше укриття рекомендоване до використання. 
Відповідність п.9 Вимог щодо забезпечення нумерації та здійснення обліку фонду захисних споруд 

цивільного захисту, затверджених Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 

року № 579 
 

Результати моніторингу 
Під час проведення моніторингового візиту, а також в ході спілкування з адміністрацією 

дошкільного навчального закладу з’ясовано, що об’єкт знято з обліку фонду захисних споруд 

цивільного захисту (про що зазначено в акті ГУ ДСНС у Тернопільській області від 10.09.2025 

№ 926) щодо обстеження об’єкта фонду захисних споруд цивільного захисту, відповідно –  

об’єкт не використовується як укриття. Причиною зняття об’єкту з обліку, згідно з 

поясненнями адміністрації закладу, слугувало те, що він знаходиться на рівні першого 

поверху і не може забезпечити захист населення від уламків, вибухових хвиль та інших 

небезпек під час надзвичайних ситуацій.  

Працівники дошкільного закладу та діти, які відвідують садок, у разі оголошення 

повітряної тривоги, спускаються в укриття Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІ 

ступенів № 7, яка знаходиться неподалік, відповідно до укладеного договору про безоплатне 

користування зазначеним укриттям. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту 
Враховуючи, що об’єкт цивільного захисту внесений до списку укриттів, але фактично 

знятий з обліку фонду захисних споруд цивільного захисту і не функціонує як укиття, з метою 

уникнення дезінформації населення щодо наявних укриттів, рекомендуємо виключити об’єкт 

з переліку  діючих захисних споруд. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

  

 

 

 

   Людмила БІЛОВУС 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

  

 

 

 

                                Софія САПУЖАК 

 

 

 


